
Geomorfologia

Formy i procesy

Poziom trudności: Średni

1. Jaka jest szybkość spełzywania?

A - 1-12mm/rok

B - 1-2m/rok

C - 50-100cm/rok

2. Co to jest kongelacja?

A - inaczej wietrzenie mrozowe

B - sposób w jaki wietrzeją skały metamorficzne

C - zależność między wietrzeniem a klimatem

3. Gdzie w Polsce nie występują procesy krasowe?

A - na Niecce Nidziańskiej

B - w Tatrach Zachodnich

C - Na Wyżynie Krakowsko-Częstochowskiej

D - na Pojezierzu Mazurskim

4. Która forma nie jest pochodzenia polodowcowego?

A - jezioro-oczko

B - sandr

C - oz

D - lido

5. Mogot to forma:

A - pochodzenia polodowcowego

B - pochodzenia krasowego

C - pochodzenia eolicznego

D - pochodzenia sufozyjnego

6. Gdzie występuje cieczenie?

A - W klimacie umiarkowanym kontynentalnym
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B - w klimacie polarnym

C - w klimacie wilgotnym równikowym

D - w klimacie podzwrotnikowym

7. Forma powstała po przecięciu szyi meandra to:

A - starorzecze

B - łacha

C - ploso

D - amfiteatr

8. Najgrubsza pokrywa zwietrzelinowa występuje w klimacie:

A - polarnym

B - równikowym wilgotnym

C - umiarkowanym

D - zwrotnikowym

9. Przykładem wybrzeża dalmatyńskiego może być:

A - wybrzeże Polski

B - wybrzeże Morza czarnego

C - wybrzeże Chorwacji

D - wybrzeże Wielkiej Brytanii

10. Sieć rzeczna w rzeźbie rusztowej ma układ:

A - prostokątny

B - dendrytyczny

C - kratowy

D - kolisty

11. Typowym elementem rzeźby krawędziowe jest:

A - kuesta

B - fałd wielkopromienny

C - mogot

D - kotlina erozyjno-denudacyjna

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Geomorfologia

Formy i procesy

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. D

4. D

5. B

6. C

7. A

8. B

9. C

10. C

11. A
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